

## LINE FRIENDS: 布朗熊的“上海腔调”

说起表情包界的网红，本来就是表情包出身的LINE FRIENDS更是当仁不让。

LINE FRIENDS由11个可爱的卡通形象组成，而刚在8月8日过完生日的布朗熊，是LINE家族的“一哥”。布朗熊性格谨慎又温顺，它不爱说话且通常面无表情，或许也因为它在任何时候都总是“板着脸”，却更让人觉得萌态百出，深受喜爱。

其实在最初，“布朗熊”“可妮兔”“萨莉鸡”这些可爱的形象都是没有名字的，因为它们只是一些简单的表情动画而已。然而，随着它们越来越受欢迎，人们就想了解它们的名字，还有幕后故事，于是才有了名字。为了满足大家的好奇心和喜爱，实体主题店也慢慢遍布中国、韩国、日本、泰国等亚洲国家。单在上海，目前已经开了三家各具特色的主题空间。

主题店通常分为两个部分，一部分是由沙拉、热狗、甜品、饮品等组成的咖啡馆，从装咖啡的马克杯、餐巾纸印花到纸杯蛋糕的装饰，都能找到LINE家族的萌货们，手捧着它们喝咖啡、吃甜品，简直是自拍的绝佳道具。不过，看着那些印在马克龙上，或者裹在蛋糕卷里的布朗熊和可妮兔，还真有些不忍心下口。另外一个部分则是周边产品，如今这些周边涵盖的范围越来越广，除了毛绒公仔，还有毛巾、靠枕、包包等生活用品类，也有文具类、服饰类等周边售卖。掉进这个萌物大坑里，分分钟挑到你眼花缭乱。

虽然，万变不离其“萌”，但实体空间也在努力展现更多的可能性。比如在旗舰店里，就有仿佛主题社区般的小街，可以看到站着打碟的DJ布朗熊和贩售着各种黑胶唱碟的可妮兔。而巷子深处的Brown Barber Shop，摆放着复古的理发椅、干净的理发台，透过玻璃窗还能看见老旧的弄堂……浓浓的上世纪30年代上海滩的精致腔调，这无疑是魔都独有的“因地制宜”。此情此景，多想坐下来，让首席理发师布朗熊为自己拗一个vintage造型。小街还有一整面墙，陈列着精心为LINE FRIENDS设计的书籍，每一本都“暗藏玄机”，值得你去探秘。在二次元空间里，每个精致的细节都仿佛让你置身这群萌物的小世界。



## Little Fluffy: 喵星人的治愈系客厅

用“吸猫胜地”来形容Little Fluffy一点也不为过，而且它还是一个并不那么简单的猫空间。确切说来，这是一个共享猫空间，是集合了撸猫体验、猫咪家居装饰、猫咪美食和流浪猫救助领养等方面的综合性空间。

Little Fluffy，听起来就非常“毛茸茸”，这里也的确生活着十几只软萌可爱的喵星人。但和很多“猫咪咖啡店”不同的是，在这里你看不到很多买来的品种猫，这里的主人选择了收养流浪猫。店主希望通过猫咪客厅能让流浪猫有更多被领养和关注的机会。大家在猫咪客厅就如同在自家客厅一般，可以自由地和猫咪玩耍，放松心情。这里的猫咪们有的温顺黏人，有的活泼好动，能被这一群毛茸茸的小萌物围绕，对于爱猫人士来说，简直是太治愈了。

除了十几只“猫咪明星”，这里的格局设计也是一大亮点。主人与设计师充分考虑了猫咪的生活习性，耗资数十万，打造了这个最适合猫咪活动的宜居空间。叩开猫咪客厅的大门，就会看到正中是宽敞的空间，非常适合好动的猫咪奔跑、嬉戏、玩耍。木质的书架在墙面上上阶而上，让高傲的喵星人们拥有居高临下的视野。这里的猫咪家具和人的空间全都陈设得错落有致，兼顾美观和实用，“在猫奴心目中，猫咪就像自家的孩子一般，因此，就应该像为孩子设计家居产品一样，为猫咪量身打造”。

店主对于猫咪客厅的期望是，在空间实现自我良好运转的情况下，以后能够有更多专业人士来和大家分享关于猫咪健康、疾病、心理等方面的知识。更多人通过这个空间真正了解猫咪和关爱猫咪。此外，如果你在与猫咪互动的过程中，感受到了任何一位“猫主子”的电波召唤，希望能将它们领回家，都可以申请免费领养，只要通过了审核就能带猫咪回家了。

